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Корисна модель належить до нафтогазової промисловості і призначена для створення 
емульсії з метою оброблення привибійної зони пласта значною кількістю емульсійного розчину. 

В промислових умовах є потреба створення стійкої емульсії прямого типу (вода в нафті) чи 
зворотного типу (нафта у воді) у значних кількостях (десятки кубометрів) безпосередньо на 
промислі, що неможливо отримати шляхом використання емульсаторів, диспергаторів та 5 

акустичних установок. 
Відомий вихровий генератор, що складається з корпусу з центральним каналом і двох 

вихрових циліндричних камер, що утворюють з профілем каналу гострі і тупі кромки. Всередині 
корпусу розміщена пластина, яка переміщується гвинтом. Потік рідини входить в канал, де 
частина його захоплюється гострими кромками і попадає у вихрові циліндричні камери. 10 

Обертаючись, захоплений потік викликає коливання основного потоку, який рухається каналом. 
В результаті цього на виході каналу виникають коливання звукової частоти [1]. 

Але ефективність цього пристрою незначна, оскільки виникає потреба в додаткових 
операціях для попереднього змішування дисперсної фази і дисперсного середовища. 

Прототипом може служити пристрій для звукомагнітної обробки розчинів, що складається з 15 

гідродинамічного випромінювача звукових коливань, двох вихрових камер з гострими кромками, 
магнітного активатора, вхідного каналу та каналу для дозованого вводу реагентів в потік 
розчину, який обробляється. Потік розчину, що обробляється надходить під тиском через 
вхідний канал і перемішуючись з реагентом, що подається через канал дозованого входу, 
розділяється гострими кромками на частини, одна з яких напрямляється у вихрові камери. 20 

Завдяки цьому у них утворюється два струмені, які обертаються. Автоколивальні взаємодії 
струменів між собою на виході із вихрових камер і основний потік генерують звук. При русі в 
пристрої розчин послідовно проходить через камери магнітного активатора, додаткового 
магнітного активатора, напруженість і направлення магнітного поля в яких вибирають різною і 
збільшують за напрямком руху розчину [2]. 25 

Але ефективність цього пристрою для звукомагнітної обробки незначна оскільки за 
допомогою нього не можна створювати емульсію різної дисперсності. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення пристрою для звукомагнітної 
обробки розчинів для того, щоб створити високодисперсну, стійку емульсію у значних об'ємах. 

Поставлена задача вирішується тим, що в пристрій для звукомагнітної обробки розчинів, що 30 

містить гідродинамічний випромінювач звукових коливань, що вміщує дві вихрові камери з 
гострими кромками, вхідний канал та канал для дозованого вводу реагентів, згідно з корисною 
моделлю додатково введено мікросітку, причому канал для дозованого вводу реагентів 
розміщено після гідродинамічного випромінювача звукових коливань. 

Введення мікросітки забезпечить необхідну дисперсність вхідного розчину, а розміщення 35 

каналу для дозованого вводу реагентів після гідродинамічного випромінювача звукових 
коливань та мікросітки дозволить створювати емульсію як прямого, так і зворотного типу. 

Це підвищить ефективність створення будь-якого типу емульсії у значних кількостях 
безпосередньо на промислі. 

Суть корисної моделі пояснює креслення. 40 

На кресленні - зображено пристрій для створення емульсії. 
Пристрій для створення емульсії складається з: гідродинамічного випромінювача звукових 

коливань 1 з двома вихровими камерами з гострими кромками 2, вхідного каналу 3, каналу для 
дозованого вводу реагентів в потік розчину 4 та мікросітки 5. 

При цьому канал для дозованого вводу реагентів розміщений після гідродинамічного 45 

випромінювача звукових коливань 1 та мікросітки 5. 
Пристрій для створення емульсії працює наступним чином. У вхідний канал пристрою для 

створення емульсії надходить під тиском дисперсна фаза, де частина її захоплюється гострими 
кромками і попадає у вихрові циліндричні камери. Захоплена частина потоку обертається і 
викликає коливання основного потоку, який рухається каналом. В результаті цього на виході 50 

каналу виникають коливання звукової частоти. Після вихрових камер потік проходить крізь 
мікросітку, де здійснюється його диспергування у дисперсне середовище, що вводиться через 
канал для дозованого вводу реагентів. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Гідродинамічний випромінювач звукових коливань, що містить дві вихрові камери з гострими 
кромками, вхідний канал та канал для дозованого вводу реагентів, який відрізняється тим, що 5 

додатково містить мікросітку, причому канал для дозованого вводу реагентів розміщено після 
гідродинамічного випромінювача звукових коливань. 
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